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RISULTATI QUESTIONARIO RIVISTA “LA TORRE” 

 

Risposte Totali: 137. Questionari chiesa e frazioni: 92. Questionari Rivista: 6. Google: 39. 

DOMANDA 1: CHI SONO? 

 

88; 64,2%

47; 34,3%

2; 1,5%

Donna

Uomo

Non indicato



  

RISULTATI QUESTIONARIO RIVISTA “LA TORRE” 2 

 

 

DOMANDA 2: QUANTI ANNI HAI? 

 

3; 2,2%

19; 13,9%

26; 19,0%

21; 15,3%

68; 49,6%

6-20 anni

21-40 anni

41-50 anni

51-60 anni

oltre 60 anni



  

RISULTATI QUESTIONARIO RIVISTA “LA TORRE” 3 

 

DOMANDA 3: QUAL È LA TUA ATTUALE OCCUPAZIONE? 

 

7; 5,1%

60; 43,8%66; 48,2%

4; 2,9%

Studente

Lavoratore

Pensionato

Altro
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DOMANDA 4: FREQUENTI LA CHIESA O LA PARROCCHIA? 

 

102; 74,5%

2; 1,5%

33; 24,1%

Sì

No

A volte

Mai frequentata
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DOMANDA 5: CONOSCI “LA TORRE”, LA RIVISTA  DELLA PARROCCHIA? SEI MAI STATO ABBONATO? 

 

76; 55,5%

29; 21,2%

29; 21,2%

2; 1,5%

1; 0,7%

Sono abbonato

Sono stato abbonato

Mai stato abbonato

Mai sentito parlare

Nessuna risposta
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DOMANDA 6: SE SEI ABBONATO ALLA RIVISTA, DA QUANDO HAI L’ABBONAMENTO?  

 

27; 19,7%

11; 8,0%

9; 6,6%

11; 8,0%

4; 2,9%15; 10,9%

60; 43,8%

Dal 1967

Dal 1980

Dal 1990

Dal 2000

Dal 2020

Non ricordo

Non abbonato
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DOMANDA 7: LEGGI REGOLARMENTE LA RIVISTA? 

 

78; 56,9%
35; 25,5%

14; 10,2%

7; 5,1%

3; 2,2%

Ogni volta

Saltuariamente

Quasi mai

Mai sfogliata

Nessuna risposta
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DOMANDA 8: PERCHÉ LEGGI LA RIVISTA? 

 

72; 52,6%

45; 32,8%

4; 2,9%

5; 3,6%

3; 2,2%
8; 5,8%

Sono abbonato

Leggo da amici o parenti

Compro saltuariamente

Non la leggo

Non la conoscevo

Altro/Nessuna risposta
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DOMANDA 9: QUANTI ARTICOLI LEGGI DI SOLITO? 

 

34; 24,8%

53; 38,7%

37; 27,0%

3; 2,2%

10; 7,3%

Tutti

Maggior parte

Qualche articolo

Guardo le foto

Nessuna risposta



  

RISULTATI QUESTIONARIO RIVISTA “LA TORRE” 10 

 

DOMANDA 10: RITIENI IL LINGUAGGIO USATO NEGLI ARTICOLI…  

 

119; 86,9%

2; 1,5%

2; 1,5% 14; 10,2%

Comprensibile e semplice

Troppo complesso

Semplicistico e non adatto

Nessuna risposta
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DOMANDA 11: RITIENI CHE I CONTENUTI DEGLI ARTICOLI SIANO…  

 

6

21

51

27

11

49

11

14

0 10 20 30 40 50 60

C
O

N
T
E
N

U
T
I

Nessun parere Utili per la crescita spirituale Informativi Formativi Attuali Interessanti Ripetitivi Noiosi



  

RISULTATI QUESTIONARIO RIVISTA “LA TORRE” 12 

 

DOMANDA 12: RITIENI CHE GLI ARTICOLI SIANO…  
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DOMANDA 13: QUALI TEMATICHE VORRESTI CHE FOSSERO APPROFONDITE O TRATTATE SULLA RIVISTA?  

 

Tra le risposte pervenute e riunite sotto la voce “Varie”, in tutto n. 7, si segnalano le seguenti proposte: 

2 Agenda Sacramenti/Foto Cerimonie Sacramenti; 1 Posta del lettore/Domande; 1 Santi del giorno; 1 Verbali Consiglio Comunità; 1 Attualità; 1 

Interviste. 
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DOMANDA 14: SE NON SEI PIÙ ABBONATO, PERCHÉ NON HAI RINNOVATO L’ABBONAMENTO?  HANNO RISPOSTO IN 39. 
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DOMANDA 15: COSA PROPONI PER MIGLIORARE LA RIVISTA? 
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ALTRE IDEE E SUGGERIMENTI A RUOTA LIBERA 

 

˗ Fare uscire la rivista tutti i mesi. 

˗ Rubrica per la posta del lettore con risposta di un sacerdote. 

˗ Complimenti a tutti, lodiamo il Signore perché buono ed eterna è la sua misericordia! Manda o signore Apostoli e Santi alla Sua Santissima Chiesa. 

˗ Più attività Gruppo Giovani e più coinvolgimento. 

˗ Articoli più corti. 

˗ Sono soddisfatto di come viene gestita e scritta, proseguite così che va bene. È una buona rivista. 

˗ Vendere la rivista anche dai tabaccai e giornalai della provincia. 

˗ Un’importante attività parrocchiale da non abbandonare. Coinvolgere più persone nella scrittura degli articoli. 

˗ Articoli di costume, interviste a personalità esterne alla Parrocchia. 

˗ Articoli da far scrivere alle varie Associazioni per promuoverne l’operato. 

˗ Spiace che il Bocciodromo sia chiuso durante l’estate: è un luogo di aggregazione per le persone anziane. 

˗ Tutto qui l’ascolto del Sinodo? Esiste ancora una comunità? O solo gruppi autoreferenziali chiusi in sé stessi? 

˗ Mettete più foto sui giovani! 

˗ Impaginazione più agile, più spazio per le Associazioni, approfondimenti e catechesi. 

˗ Grazie a voi che mantenete il servizio. 

˗ Mettere orari Celebrazioni Messe, Battesimi, Matrimoni, Confessioni. 

˗ No sempre stessa firma degli articoli. 

˗ Tematiche formative, spirituali aggiornate alla sinodalità della Chiesa e ai cambiamenti sociali e culturali del nostro tempo. 

˗ Rubrica sui personaggi storici di Pontenure, ricette sui piatti locali. 

˗ Rubrica dedicata al dialetto Piacentino. Raccontare i personaggi di Pontenure a cui è stata dedicata una via del paese. 

˗ La consegna deve avvenire in modo più ordinato. Inserire rubrica pensieri del paese. 

˗ Come nel passato faceva il Maestro Parenti riportare i resoconti del Consiglio Comunale, con verifica di quanto fatto e quanto no. 

˗ Trattare di più i problemi che riguardano i giovani adolescenti. 

˗ Vorrei che si aggiungessero anche notizie su cose che si faranno in Paese e in Parrocchia nei mesi successivi. Vorrei pubblicazione più 

frequente. Soprattutto ricevere per esempio in giugno pubblicazione su cose fatte in maggio non troppi mesi prima. 
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˗ Aggiungere tematiche di pubblica utilità. 

˗ Sarebbe bello rendere questa rivista un po' più dei parrocchiani estendendo la possibilità di edizione di nuovi articoli a chi se la sentisse di 

farlo e non solo ai soliti conosciuti. 

˗ Tutto quello che succede nel Comune è il benvenuto, come faceva Parenti una volta. 

˗ Gruppo Giovani. Catechismo. Battesimi e non solo Scout e rubriche di scarsa rilevanza per il paese. 

˗ È giusto informare il paese con le varie attività dei gruppi parrocchiali e ci vorrebbe anche uno spazio dove si evidenziano i problemi proposti dai lettori da 

girare ai diretti interessati che poi potrebbero dare una risposta. 

˗ Più vita di paese in generale. 

˗ Una ricetta delle nostre nonne perché poterle tramandare. 

˗ Interviste ai parrocchiani sul presente e passato della vita della comunità. 

˗ A volte articoli noiosi. Darei più spazio alle notizie del paese, ai consigli municipali e anche alle esigenze dei cittadini. 

˗ Grazie a voi. 


